

Glavni podaci projekta

Ime projekta:	"Unapređenje omladine iz aškalijske, egipćanske i romske zajednice za zapošljavanje"
Vrednost projekta:	Ukupni iznos: € 14,998.5
Trajanje:	Početak: 01/10/2019 Kraj: 31/05/2020
Implementira organizacija:	BRAN – Bashkimi Rinor E Ardhmja E Nditur (Ujedinjene omladine svetla budućnost)
Kontakt organizacije: Adresa, e-mail, telefoni.	Ojq.bran@gmail.com, +383 (0)49 497 901, Rr. Zahir Pajaziti, p.n, 72 000 Uroševac, Kosovo
Teženi ciljevi:	Mladi starosti od 15 do 29 godina iz aškalijske, egipćanske i romske zajednice i različitih etničkih i društvenih grupa, koji pripadaju najmarginalizovanim i manje zastupljenim grupama u Uroševcu i Štimlju.
Partneri:	Nema
Ciljana oblast:	Region Uroševca: Opština Uroševac i Opština Štimlje
Opšti cilj:	Povećanje zapošljavanja mladih iz aškalijske, egipćanske i romske zajednice kroz zagovaranje, izgradnju kapaciteta, stažiranje i direktnu podršku samozapošljavanju.
Glavne aktivnosti:	<ul style="list-style-type: none"> • Redovni mesečni sastanci sa službenicima Agencije za zapošljavanje • Organizovanje obuke za CV, motivaciono pismo i prezentaciju • Registracija učesnika obuke i mladih u Agenciju za zapošljavanje • Organizovanje obuke za izradu poslovnog plana, upravljanje preduzećem, računovodstvo i oporezivanje • Posete uspešnim preduzećima • Izbor i angažovanje 5 stažista za stažiranje • Subvencionisanje 2 nova ili postojeća preduzeća
Očekivani rezultati:	<p>O 1: Povećanje broja mladih iz aškalijske, egipćanske i romske zajednice registrovanih u Agenciji za zapošljavanje, posredovanje i zastupanje u Agenciji za zapošljavanje kako bi se povećao broj zaposlenih iz manjinskih zajednica u Uroševcu i Štimlju.</p> <p>O 2 : Obuka 40 mladih iz aškalijske, egipćanske i romske zajednice za sticanje novih profesionalnih veština, pripremanje za tržište rada i samozapošljavanje.</p> <p>O 3 : Zapošljavanje mladih iz aškalijske, egipćanske i romske zajednice kroz podršku novim ili postojećim preduzećima i programa stažiranja.</p>